
満足
やや満足
普通
やや不満
不満

【 株式会社東洋内燃機工業社　お客様アンケート2023 】

整備・部品　集計結果

満足

55.1％やや満足

20.4％

普通

22.4％

【 整備 等：1 】

サービスフロントの

対応

やや不満

2％

【 整備 等：2 】

「整備 等」 に

うかがうまでの早さ
満足

42.9％

やや満足

22.4％

普通

26.5％

やや不満

4.1％

不満 4.1％

【 整備 等：3 】

「整備 等」 の

内容説明

満足

53.1％
やや満足

22.4％

普通

22.4％

やや不満

2％

【 整備 等：4 】

「整備 等」 に

要した時間

満足

53.1％やや満足

26.5％

普通

16.3％

やや不満

4.1％

【 整備 等：5 】

「整備 等」 に

対する満足度

満足

61.2％
やや満足

20.4％

普通

16.3％

やや不満

2％

【 整備について 】

満足

85.4％

やや満足

12.5％

普通

2.1％

満足

66.7％

やや満足

18.8％

普通

8.3％

やや不満

4.2％
不満

2.1％

満足

77.1％

やや満足

20.8％

普通

2.1％

【 部品手配：1 】

御注文時の対応

【 部品手配：2 】

納期連絡および

納期

【 部品手配：3 】

「部品手配」に

対する満足度

【 部品手配について 】
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